Lidija Glavaš, OŠ Ljudevita Gaja, Osijek
Dijeljenje

1. Matko će od 365 dana petinu provesti na ljetnim praznicima, a 21 dan na zimskim praznicima. Ako je zbroj subota i nedjelja u toj godini 96, koliko će dana Matko provesti na nastavi u školi?




2. Broj 59 605 podijeli polovinom najmanjega dvoznamenkastog broja.





3. Koji je višekratnik broja 1 000 tisuću puta veći od zbroja svojih znamenaka?





4. Tri su ribara za tjedan dana ulovila 1 012 kg ribe. Kad je prvi ribar predao 403 kg, drugi 
107 kg, a treći 202 kg, ostala im je jednaka količina ribe. Koliko je kilograma ribe ulovio svaki ribar?
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5. Deveterokratnik najmanjega peteroznamenkastog broja podijeli najmanjim parnim brojem većim od 4. Koji si broj dobila/dobio?






6. Vrtlari sade drvored lipa s obiju strana ceste duge 2 303 m. Ako je razmak između drveća 
7 m, koliko im sadnica treba?
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